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12. Kaj storiti, če gre ura narobe? 
Na SP v Torinu julija 2011 je nastal problem, ko je bil na uri nastavljen napačen čas za 
dodatni strel za ekipo. Direktor streljanja je nastavil 40 sekund, kar je čas za posamični 
dodatni strel, namesto 60 sekund za ekipni dodatni strel. 
 
WA bo seveda povečala postopke in naredila maksimalno, da bi preprečila ponovitev takega 
spodrsljaja, toda človeške napake so možne. V tem posebnem primeru je zadeva šla na 
komisijo za pritožbe in le-ta je odločila, da se izpelje nov dodatni strel glede na dogodek tega 
posebnega primera. Nekateri mislijo, da je bila to pravična odločitev, drugi se ne strinjajo. To 
je vsekakor nepomembno, saj je taka odločitev dokončna in se nanjo ne da pritožiti in kar je 
še bolj pomembno, ne da se je uporabiti kot sodno prakso za druge primere. 
 
Čeprav WA upa, da vi in vaši tekmovalci nikoli ne boste v taki situaciji, je pomembno, da 
tako vi kot vaši tekmovalci veste kaj narediti v primeru težav z uro. 
 
Predvsem je dobra navada za trenerje, da dan pred tekmovanjem ponovijo tekmovalcem 
osnovna pravila tekmovanja in razjasnijo dolžine časovnih intervalov vključno z morebitnim 
dodatnim strelom.  
 
Tudi za trenerja je pomembno, da takoj po prestopu prvega tekmovalca čez linijo pogleda na 
uro in preveri čas, ki mora v tistem trenutku seveda biti približno zahtevani čas za tisto 
sekvenco. Torej če gre za ekipni dodatni strel in vidite na uri manj kot 50 sekund, ko je prvi 
tekmovalec na liniji, morate vedeti,  da je nekaj narobe in morate odreagirati. 
 
Kaj bi moral storiti tekmovalec/trener/ekipa, ko je nekaj narobe z merjenjem časa? 

 
a) Če je nastavitev časa napačna: 

 
Tekmovalec/ekipa bi moral prenehati streljati in nemudoma obvestiti sodnika. Sodnik 
bi dodelil tekmovalcu/ekipi potreben čas za streljanje neizstreljenih puščic. 
 

b) Če prikaz na uri izgine ali se ura ugasne: 
 
Tekmovalec/ekipa lahko preneha s streljanjem (in neizstreljene puščice bodo 
obravnavane kot zgoraj) ali pa lahko tekmovalec/ekipa dokonča streljanje v svojem 
normalnem ritmu. V kolikor se pojavi zvočni signal za stop (v pravilnem času), bo za 
neizstreljene puščice dan ustrezen čas za streljanje, saj ni bilo nobene podane 
informacije o iztekanju časa. 

 
 


